

ПРОТОКОЛ № 2

От дейността на Комисия, назначена със Заповед № РД-05-59/24.02.2017г. на Кмета на община Трън, за разглеждане на получени оферти в процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на Закон за обществените поръчки (ЗОП) с предмет: „Доставка и покупка на хранителни продукти за нуждите на социалните заведения разположени на територията на община Трън - Три центъра за настаняване от семеен тип обединени в Социални услуги от резидентен тип, Домашен социален патронаж, Център за ранна интервенция на уврежданията и ДГ "Ален мак“, публикувана в Регистъра за обществени поръчки на Агенцията за обществени поръчки под № 00147-2017-0002 на 01.02.2017г.

Днес, 24.02.2017 год., от 14:00 часа, на закрито заседание в Община Трън, гр. Трън, пл. "Владо Тричков" №1 – Сградата на общинска администрация Трън– I-ви етаж – заседателна зала, се събра комисия в състав:

Председател:

Цветислава Цветкова – зам. кмет на община Трън;

Членове:

1. Милен Георгиев - юрист в община Трън;
2. Виолета Димитрова - счетоводител ДГ "Ален мак";
3. Емилия Георгиева - касиер домакин към Услуги от резидентен тип при община Трън;
4. Анна Захариева – счетоводител към Домашен социален патронаж при община Трън.

Комисията извърши повторен обстоен анализ на документите за лично състояние и критериите за подбор, за съответствие с предварително поставените от възложителя условия, съдържащи се в представените оферти от участниците, като и за двамата участника комисията не установи несъответствия.

Комисията единодушно реши да допусне до разглеждане на Техническите предложения следните участници:

Участник № 1 – „КРИСИ 2007” ЕООД, с.Петърч, община Костинброд.

На основание чл.56, ал.2 от ППЗОП, комисията разгледа допуснатата оферта и провери нейното съответствие с предварително обявените условия. В процеса на работа на комисията бе установено следното:

Участникът е представил предложение за изпълнение на поръчката в съответствие с техническата спецификация и изискванията на възложителя – съобразно образец № 3 – оригинал.

В предложението за изпълнение на поръчката участника е приел условията за изпълнение на поръчката заложи в клаузите на приложеният към образците на документацията проект на договор, задължил се е да изпълни поръчката при спазване на действащото законодателство, техническото предложение, техническите спецификации, изискванията на възложителя, срокове на изпълнение. С техническото предложение е гарантирал, че в случай на рекламация в срок от 1 (един) час ще достави хранителен/и продукт/и, които напълно съответстват на техническата спецификация и на договорените условия, включително на приложимите нормативни актове. Приел е срока за изпълнение на доставката след подаване на заявка от Възложителя да бъде един календарен ден. Посочил е че качеството на хранителните продукти ще отговаря на изискванията на Закона за храните. Хранителните продукти ще отговарят на БДС и/или на еквивалентни ТД на производителя, ще са придружени с необходимите търговски документи. Всички хранителни продукти ще са

пакетирани и етикирани. Опаковките ще са здрави, с етикети на български език и ще съдържат информация за вида на стоката, нейното съхранение, производителя, качеството, дата на производство и срока на годност и ще отговарят на следните неизчерпателно изброени нормативни актове: Наредба № 1/26.01.2016 г. за хигиената на храните, издадена на основание чл. 17, ал. 2 от Закона за храните, Наредба № 5 от 25.05.2006 г. за хигиена на храните (ДВ, обн. бр.55 от 07.07.2006г.), Наредба № 6 от 10 август 2011 г. за здравословно хранене на децата на възраст от 3 до 7 години в детски заведения (ДВ, обн. бр.65 от 23.08.2011 г.), Наредба № 9 от 16 септември 2011 г. за специфичните изисквания към безопасността и качеството на храните, предлагани в детските заведения и училищата (ДВ, обн. бр.73 от 20.09 2011г.), Наредба № 8 от 16 април 2002 г. за изискванията към използване на добавки в храните (Обн. ДВ. бр.44 от 29 Април 2002 г.), Наредба №16 от 28.05.2010 г. за изискванията за качество и контрол за съответствие на пресни плодове и зеленчуци /ДВ бр. 43 от 08.06.2010 г., изм. и доп., бр. 71 от 13.09.2011 г./, Наредба № 26/18.11.2008 г. за устройството и дейността на детските ясли и детските кухни и здравните изисквания към тях, Наредба №2 от 07.03.2013 г. за здравословно хранене на децата на възраст от 0 до 3 години в детските заведения и детските кухни, Наредба за изискванията за етикетирането и представянето на храните, изискванията на БАБХ, РЗИ и приетите стандарти за хранителните продукти в Европейския съюз, действащи в момента - Изискванията на БАБХ, РЗИ и приетите стандарти за хранителните продукти в Европейския съюз, действащи в момента и други нормативни актове, свързани с предмета на поръчката, за което ще гарантирам със сертификат за качество, произход и годност от производител към момента на всяка доставка. Всички храни, ще са в добър търговски вид. Гарантирал е в деня на доставката хранителните продукти, ще имат остатъчен срок на годност не по малко от 80 % от целия им срок на годност посочен от производителя. Транспортирането на хранителните продукти от животински ще се извършва с транспортни средства, за които има издадено „Удостоверение за регистрация” от БАБХ за превоз на хранителни продукти.

Деклариран е срок на валидност на офертата е 6 (шест) календарни месеца от обявената крайна дата на подаване на оферти.

В техническото си предложение участникът е посочил, че качеството ще бъде доказвано с търговски документи - съдържащи информация относно номера на партиди, срок на годност и страна на произход, с експертни листа и сертификати. Документът за произход, ще съдържа следната информация: пореден номер; дата и място на издаване; наименование и адрес на управление на лицето, издало документа; името и адреса на получателя; вида и наименованието на храната; партиден номер, срок на трайност или срок на минимална трайност, условия на съхранение, количество и производител на храната; наименование, адрес , ветеринарен регистрационен номер за храните от животински произход и регистрационен номер за храните от неживотински произход; страна на произход; наименование и адрес на доставчик, ветеринарен регистрационен номер; номер на транспортното средство, подпис и печат на управителя или упълномощеното лице, издало документа.

В техническото предложение участникът е описал как ще се извършват конкретните доставки, какви документи ще се издават, как ще се организират съобщенията м/у двете страни, както следва: Заявките за доставката на хранителните продукти ще се предават по телефон или лично. При доставките ще бъдат спазвани изискванията към разфасовката и опаковката им, посочени в техническите спецификации на всяка обособена позиция. Всяка доставка ще бъде удостоверена с документ, датата на производство на съответния продукт и срока на годност. За всички хранителни продукти ще бъдат спазени изискванията за качество и състав, описани в техническите спецификации, стандартите на съответните производители и действащите нормативни актове в Република България и регламентите на ЕС, уреждащи материята от сферата на производство, предлагане и транспортиране т. хранителни продукти в страната. Доставките ще се извършват периодично, в количества по заявки на възложителя. При всяка доставка на хранителни продукти ще се изготвя стокова разписка за получените количества, към която ще се прилагат съпроводителните документи за качество, срок на годност и произход/сертификат на доставените стоки. Въз основа на всички тези изброени документи ще се издава данъчна фактура за извършените през месеца доставки – за плащане с платежно нареждане. Кореспонденцията

между двете страни ще се извършва посредством телефон, имейл, факс или комбинация от тези средства.

След направените констатации от предложението за изпълнение на поръчката комисията установи, че техническото предложение на участника като цяло и предложенията му по отделните показатели от методиката за оценка на офертите отговарят на изискванията на възложителя и са годни за оценка.

Комисията допуска до оценка участника „КРИСИ 2007” ЕООД, с.Петърч, община Костинброд.

Съгласно методиката за оценка на офертите, комплексната оценка за всеки участник се определя по следната формула:

Комплексната оценка на офертите се определя като сбор от оценките по всеки един от показателите:

$$K = Kom1 + Kom2 + Коф$$

Участник, получил най-висока комплексна оценка се класира на първо място.

Показатели за оценка и относителната им тежест:

Оценка на технически показател – Kom1 и Kom2

Kom1 – Срок за изпълнение на доставката след подаване на заявка от Възложителя с относителна тежест на показателя 20 точки.

Максимален брой точки – 20, получава офертата с предложен най-кратък срок за изпълнение на доставката след подаване на заявка;

Точките на останалите кандидати се определят в съотношение към предложението най-кратък срок за изпълнение на доставката след подаване на заявка по следната формула:

$$Kom = \frac{\text{най -кратък срок на изпълнение на доставката след заявка}}{\text{срок на изпълнение на доставката предложени от съответния участник}} \times 20$$

Kom2 – Срок за доставка след рекламация с относителна тежест на показателя 20 точки.

Максимален брой точки – 20, получава офертата с предложен най-кратък срок за доставка след рекламация;

Точките на останалите кандидати се определят в съотношение към предложението най-кратък срок за доставка след рекламация по следната формула:

$$Kom = \frac{\text{най -кратък срок за доставка след рекламация}}{\text{срок за доставка след рекламация предложен от съответния участник}} \times 20$$

Участника е представил следният срок за изпълнение на доставката след подаване на заявка от Възложителя – 1 ден.

Участника е предложил срок за изпълнение на доставката след подаване на заявка от Възложителя, който не е под минималният предвиден от Възложителя. С оглед на факта, че се оценява единствена оферта не може да бъде приложена посочената в методиката формула на участника се дават максималният предвиден за показателя брой точки, а именно 20 точки.

Въз основа на предложенията, след прилагане на формулата от методиката, комисията определи точките на участника по показателя срок за реагиране при рекламация – Кот1 -20 точки.

Участника е представил следният срок за реагиране при рекламация в цели часове – 1 час.

Участника е предложил срок за реагиране при рекламация, който не е под минималният предвиден от възложителя. С оглед на факта, че се оценява единствена оферта не може да бъде приложена посочената в методиката формула на участника се дават максималният предвиден за показателя брой точки, а именно 20 точки.

Въз основа на предложенията, след прилагане на формулата от методиката, комисията определи точките на участника по показателя срок за реагиране при рекламация – Кот2 -20 точки.

Комисията насрочи следващо заседание на 01.03.2017г. (сряда) от 09:00 ч. в гр. Трън, пл. "Владо Тричков" №1 – Сградата на общинска администрация Трън, Заседателна зала на което ще бъдат отворени и оповестени ценовите предложения на допуснатите участници, на което заседание комисията, ще обяви резултатите от оценяването на офертите по другите показатели. На основание чл.57, ал.3 се задължава председателя на комисията да направи публично обявление за отварянето на ценовите оферти на „Профила на купувача” който представлява обособена част от електронна страница на община Трън и за който е осигурена публичност и пълно приложение в съответствие с разпоредбите на Закона за обществените поръчки.

Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето. Не се изисква нотариална заверка на пълномощното.

Всички решения на комисията са взети с единодушие от нейните членове.

Комисията състави и подписа настоящия протокол на 24.02.2017г. в съответствие с разпоредбите на чл.103, ал.3 от ЗОП, чл. 181, ал.4 и чл.56, ал.2 от ППЗОП.

КОМИСИЯ:

Председател:

/Цветислава Цветкова/

Членове:

1.

/Милен Георгиев/

2.

/Виолета Димитрова/

Въз основа на предложенията, след прилагане на формулата от методиката, комисията определи точките на участника по показателя срок за реагиране при рекламация – Кот1 -20 точки.

Участника е представил следният срок за реагиране при рекламация в цели часове – 1 час.

Участника е предложил срок за реагиране при рекламация, който не е под минималният предвиден от възложителя. С оглед на факта, че се оценява единствена оферта не може да бъде приложена посочената в методиката формула на участника се дават максималният предвиден за показателя брой точки, а именно 20 точки.

Въз основа на предложенията, след прилагане на формулата от методиката, комисията определи точките на участника по показателя срок за реагиране при рекламация – Кот2 -20 точки.

Комисията насрочи следващо заседание на 01.03.2017г. (сряда) от 09:00 ч. в гр. Трън, пл. "Владо Тричков" №1 – Сградата на общинска администрация Трън, Заседателна зала на което ще бъдат отворени и оповестени ценовите предложения на допуснатите участници, на което заседание комисията, ще обяви резултатите от оценяването на офертите по другите показатели. На основание чл.57, ал.3 се задължава председателя на комисията да направи публично обявление за отварянето на ценовите оферти на „Профила на купувача” който представлява обособена част от електронна страница на община Трън и за който е осигурена публичност и пълно приложение в съответствие с разпоредбите на Закона за обществените поръчки.

Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето. Не се изисква нотариална заверка на пълномощното.

Всички решения на комисията са взети с единодушие от нейните членове.

Комисията състави и подписа настоящия протокол на 24.02.2017г. в съответствие с разпоредбите на чл.103, ал.3 от ЗОП, чл. 181, ал.4 и чл.56, ал.2 от ППЗОП.

КОМИСИЯ:

Председател:...

/Цветислава Цветкова/

1...

/Милен Георгиев/

2.....

/Виолета Димитрова/

3.

/Емилия Георгиева/

/Анна Захариева /

Вярно с оригинала подписан на хартия!

* Заличена информация на основание чл.2, ал.2, т.5 от ЗЗЛД.